
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
DARUIRAT COVID-19 

 
 

Nama                                       : Amin Syahri,S.Pd.I 

Satuan Pendidikan                : MAN 3 Parigi 
Mata Pelajaran                      : Bahasa Arab 

Kelas /Semester                      : XI/Ganjil 
Materi Pokok                         : ماال ملاراهقين 
Alokasi Waktu                       : 2 Jam Pelajaran 

 
A.Tujuan Pembelajaran 

 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa : meyakini bahwa Allah ciptakan mulut untuk manusia salah satu fungsinya adalah 

untuk membaca diantaranya membaca materi bahasa Arab sebagai bahasa alquran dan membiasakan diri berbicara yang baik 

dengan orang lain dimulai dari rumah serta memahami dan mendemonstrasikan materi  ماال الرماهقين   dengan lafadz yang baik 

dan benar sesuai dengan materi yang diberikan 

 
B. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

    Media                        : Media LCD projector, Laptop 
    Sumber Belajar         : Buku Siswa Bahasa Arab K13 Kelas XI, Kamus Bahasa Arab 

C. Metode Pembelajaran 
    Pendekatan                : Saintifik 
    Metode                      : Mind mapping, Teknik ATM (amati, Tiru dan Modifikasi), Tanya jawab, dan penugasan 

    Model                        : Discovery learning 

D. Tahapan Pembelajaran 
1.    Kegiatan Awal 

a.    Guru menyapa siswa dengan salam 
b.    Guru bersama-sama siswa berdoa dan guru mengabsen siswa 

c. Apersepsi dan motifasi kepada siswa untuk peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan serta mengingatkan 

siswa agar tetap mengikuti protokol kesehatan dalam masa pandemi covid-19 

2.    Kegiatan Inti 
a.    Guru Mengunjungi siswa berdasarkan zonasi alamat yang berdekatan yang telah ditetapkan oleh sekolah dan 

menyampaikan materi berupa slide materi qira’ah tentang     ماال  الارمهقين   dengan tetap menjaga jarak untuk 
mencegah penyebaran covid 

b. Guru mengarahkan siswa untuk memperhatikan materi yang diberikan tetang topic qira’ah mengenai ماال الرماهقين 
 الصحية

c.    Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi yang belum difahami 
d.    Siswa diminta melakukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa arab yang diperdengarkan 

e.    Siswa mendemonstrasikan materi yang diperdengarkan 

3.    Penutup 
Memberi ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah mengikuti proses pembelajaran dan bekerja sama 
dengan baik. Guru menutup pelajaran dengan salam dan mengingatkan siswa untuk selalu mengikuti protokol kesehatan 
selama pandemi covid-19. 

 
E. Penilaian 

Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 
    Observasi keaktifan siswa dalam pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan 

    Tes Lisan 

Penilaian Keterampilan 

    Penilaian Ketrampilan : Unjuk Kerja (membaca teks qira’ah) 
 

 
Mengetahui 
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